
                            ZIUA  VETERANILOR  DE  RĂZBOI 
                                              SĂRBĂTORITĂ  LA  TULCEA 

         Ziua de astăzi, 29.04. este ziua în care ne sărbătorim veteranii de război. Fie că vorbim de veteranii care 

sunt în viață fie ne gândim la cei plecați dintre noi, două lucruri sunt certe:  veteranii au participat la 

războaiele de eliberare a teritoriilor si reintregirea neamului romanesc, independența țării, razboaie care au 

rămas repere în istoria României iar prin curajul, sacrificiul, devotamentul și eroismul de care au dat dovadă 

veteranii reprezintă modele pentru familiile lor, pentru militarii români, pentru cetățenii țării noastre.  

          La nivel național există un număr de 700 veterani de război și 3500 văduve de război iar la nivelul 

județului Tulcea, 2 veterani și 100 de văduve.  In mod natural, de la an la an veteranii rămân din ce în ce mai 

puțini și de aceea mai mult ca oricând familiile lor, apropiații, asociațiile de profil și instituțiile statului trebuie 

să dea dovadă de empatie, bunătate și dăruire, pentru că ei au luptat pentru tot ce avem noi astăzi: o țară, o 

casă, o familie, prieteni și pace. 

       Astăzi, de ziua lor, a Veteranilor de război, la Tulcea, la Troița Capelei Militare s-a desfașurat un 

ceremonial militar - religios la care au participat : subprefectul de Tulcea, TIMUR MEMET, primarul 

municipiului ȘTEFAN ILIE, consilierul președintelui C.J. Tulcea, ȘTEFAN COMAN, șefi ai 

structurilor militare, președintele AVR Filiala Tulcea  cdor. (r.) LĂDARU EUSEBIO, reprezentanți ai 

unor partide politice, militari, și nu in ultimul rând delegația A.N.C.M.R.R. “Alexandru Ioan Cuza”, 

filiala “Contraamiral IACOB BĂLAN” Tulcea, condusă de cdor. (rtr.) ZAHARIA  ION președintele 

filialei, col. (rtr.) DIACONU IONEL președintele  P.P.V. in cadrul C.J. Tulcea, col. (rtr.) ȘERBENCU 

SAVA, col. (rtr.) AVRAMOAICA CONSTANTIN, col. (rtr.) CIOBANU CONSTANTIN , Mr. (r.) 

LEONTE  FLORIN  și col. (rtr.) IVAN VICTOR secretarul executiv al  A.N.C.M.R.R. – M.I. Filiala 

Tulcea. 

         Prefectura Tulcea, reprezentată prin subprefect Timur Memet  și  Apostol Vasile împreună cu ANVR 

Filiala Tulcea,  reprezentată prin președintele filialei, cdor.(r) Ladaru I. Eusebio au realizat o acțiune caritabilă 

în localitățile județului Tulcea - Turcoaia si Turda, unde locuiesc cei doi veterani de război NEACȘU 

ALEXANDRU și TROFIM ION. Veteranilor le-au fost  înmânate diplome aniversare, cadouri simbolice și 

pachete cu alimente. 

Să le urăm LA MULȚI  ANI SĂNĂTOȘI, veteranilor de razboi ramași in viață! 

 

Corespondenți:  Cdor. (rtr.) Romeo STOICA 

                          Cdor. (r.) Eusebio I. LADARU 

Foto:                  Col. (rtr.) Ionel  DIACONU 

                          și din sursa Prefectură și C.J. Tulcea 
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